
Egri Járásbíróság 
18.P20.573/2025 
 
Az Egri Járásbíróság Pelyhe József  

felperesnek – 

alperes ellen, szülői felügylet gyakorlásának megváltoztatása iránt indított, 
18.P20.573/2025 ügyszámú perében az alábbi  
 

ideiglenes intézkedés iránti kérelmet 
 
terjesztem elő: 
 

I. Kérelem 
 

Kérem a tisztelt Bíróságot, hogy ideiglenes intézkedéssel, egyéb határozat meghozataláig, 
a következőképpen engedélyezze felperes részére, lányával, történő 
kapcsolattartást. 
Folyamatos kapcsolattartás:  
1-2. alkalom: 
Páratlan hét Szombat 10:00-14:00, Vasárnap 10:00-14:00 elvitel jogával 
Páros hét Csütörtök 16:00 – 19:00 elvitel jogával 
3-4. alkalom: 
Páratlan hét Szombat 10:00-19:00, Vasárnap 10:00-19:00 elvitel jogával 
Páros hét Csütörtök 16:00 – 19:00 elvitel jogával 
5. alkalomtól: 
Páratlan hét Szombat 10:00 - Vasárnap 19:00 közötti időtartamban, elvitel és ottalvás 
jogával. – az első 2-3 alkalomnál alperes, az esti időszakban (fürdetés, fekvés, altatás) 
külön helységben jelen van, tanácsot ad, be nem avatkozik. 
Páros hét Csütörtök 16:00 – 19:00 elvitel jogával 
 
Időszakos kapcsolattartás: 
A nyári szünet kapcsolattartása: 
2025 augusztus: 2x4 nap akként, hogy minden nap 9:00-19:00 óráig bezárólag elvitel 
jogával, melynek pontos időpontját a bölcsődei szünet időpontja határoz meg, azaz 2025 
34. illetve 35. hete. 
Karácsony: 
2025 december 26. 9:00 – december 30. 19:00 óráig elvitel és ottalvás jogával. 
Folyamatos kapcsolattartásnál a gyermek átadási átvételi helye hétvégi időpontokban az 
alperes mindenkori lakóhelye, míg hétköznapi napon az oktatási intézmény az átvétel, 
míg a átadási hely az alperes mindenkori lakóhelye. 
 



Az időszakos kapcsolattartásnál a gyermek átadási átvételi helye az alperes mindenkori 
lakóhelye. 
 
Az időszakos kapcsolattartás alatt a folyamatos kapcsolattartás szünetel. 
Az elmaradt kapcsolattartás a lehetőség szerinti első lehetséges, egyeztetett időpontban 
kerül pótlásra. 
 
Személyes kapcsolattartások közötti időszakban, telekommunikációs felületen történő, 
napi maximum 1 esetben történő kapcsolattartás. 
 

II. Tényállás 
 

Egri Járásbíróság előtt, 18.P.20.844/2022/27. szám alatt 2023.10.18 napján a bíróság II. sz. 
alatti végzésével jóváhagyott és jogerőre emelkedett felek közötti egyezség részét képező 
kapcsolattartásra meghatározott időpontot, illetve időtartamot felek nem követik. Attól 
pozitívabb irányba tértek el. 
Az alperessel történt, jogi képviselők által próbált egyezség időpontjában alperes önmagából 
kikelve ordított velem a gyermek és idegenek ellőtt a játszótéren. 
Az addig folyamatban lévő, folyamatosan táguló kapcsolattartási időkeret fixálódott. Nem 
változik, egyre nehézkesebb. Már hetekkel ezelőtt jeleztem alperes részére, kérni fogom külsős 
szakember segítségét, aki támogatni tudja a gyermekről történő leválását, hiszen a gyermek-
apa kapcsolat nem képes kialakulni abban az esetben, amelyikben nem is létezik apa-gyermek 
közös idő. 
Elmúlt hétvégére, azaz 2025.07.05-06. időpontokra újabb élményekkel voltam kénytelen 
szembesülni. 

, két hét szünetet követően, mosolyogva odaszaladt hozzám. Ölbe vettem, felálltam vele. 
Legnagyobb meglepetésemre, szia és egyéb helyett, számon kérően, fenyegetően, a következő 
mondatot hallgattam meg a szájából: „Ha anyát bántod, akkor összeakad a bajuszunk”. Nem 
értettem, alperes pedig, a szokásos mosollyal konstatálta, hogy mit mondott , majd 
hozzátette, nem én mondtam neki. 
Ezt a mondatot még egyszer meghallgattam aznap. Este üzenetben jeleztem alperesnek, 
legyenek szívesek ebből a kialakult szituációból kihagyni. 
Vasárnap ismét ezzel fogadott .  
Vasárnap este jeleztem ezt a  gyermekvédelmi szolgálat irányába is, és kértem későbbi 
segítségüket, akár felügyelt kapcsolattartásra vonatkozóan is, hiszen, pontosan ebben az adott 
perben nem szerettem volna támadási felületet azért, mert szoknunk kell egymást  és ez 
támadási felületet ad majd alperesnek. Pontosan a peres eljárás időpontjában. Természetesen, 
javaslat nélkül elutasítottak. Tudom, mára, az elmúlt év gyötrelmei következtében 
polgárpukkasztó lett stílusom. Belefáradtam, hogy az apa csak egy darab valaki, akinek joga 
semmi. 
A mai napon kézhez vett dokumentumokból lett számomra világos, alperes környezete 
tisztában volt azzal, amivel én nem. Azzal, hogy  már nyilatkozhat az érzéseiről. 



Amennyiben a saját maga által, magamra vállalt felelősséget, miszerint számomra fontosabb a 
munka, mint ő, és ezért nem jöhetek „holnap, összeteszem a hetek óta egyre erőteljesebb, 
„tényleg van kisbabád?”, illetve „miért van kisbabád?” kérdésekkel”, megtromfolva a hétvégi 
„apa bántja anyát” tudattal, máris rádöbbentem, ez egy szisztematikusan épített, ellenszenv 
kialakítására kitalált rendszer, mely a gyermekben apa ellenes képet képes kialakítani. 
A gyermekkel, alperes jelenlétében lehetetlen a jelenleg megszabott, és kialakított időben apa-
lánya kapcsolatot kialakítani. 
 

III. Jogi érvelés 
 
A CsJT 92. § (1) bekezdése szerint: „A gyermeknek joga, hogy különélő szülőjével személyes 
és közvetlen kapcsolatot tartson fenn. A gyermekétől különélő szülő joga és kötelessége, hogy 
gyermekével kapcsolatot tartson fenn, vele rendszeresen érintkezzen (a kapcsolattartás joga). 
A gyermeket nevelő szülő vagy más személy köteles a zavartalan kapcsolattartást biztosítani, 
mely jelenleg nem érvényesíthető. 
 
Álláspontom szerint, ez önmagában olyan különös méltánylást érdemlő indok, amely 
megalapozza ideiglenes intézkedés iránti kérelmemet. Ptk. 103.§ (1) b), c) bekezdéseiben 
foglalt feltételeket. A minimális kapcsolattartás továbbra is alkalmas arra, hogy a gyermek, 
másik fél irányába kialakuló érzelmeit torzítsa, irányítsa, miközben a gyermek valóban azzal 
szembesül, hogy a különélő szülő nincs jelen, ami alapján pl. elfogadja, valóban nem fontos 
annak a félnek, mint gyermek. 
Sérül kérelmező, joggyakorlatnak megfelelő kapcsolattartási időszakok kialakításában annak 
későbbi joggyakorlásának lehetősége. 
Ahogyan, véleményem szerint, a kérelmezőt közvetlenül fenyegeti az a hátrány, miszerint, az 
ellenérdekelt fél, teljesen mértékben semleges személlyé teszi kérelmezőt a gyermek életében.  

 
Mezőkövesd, 2025. július 09. 

 
Tisztelettel: 

Pelyhe József 
felperes 

 
Mellékletek: 
 
M1.  gyermekvédelem levelezés 
M1_1.  gyermekvédelem levelezés1 
M2. Üzenetváltás felperes-alperes között 


